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1 ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

На вшанування Героя України, випускника Львівського національного 

університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. Ґжицького 

Тараса Чайки, Львівський національний університет ветеринарної медицини 

та біотехнологій імені С. 3. Ґжицького засновує іменну стипендію імені Тараса 

Чайки.

Положення про іменну стипендію імені Героя України Тараса Чайки 

(далі - Положення) визначає порядок призначення та умови виплати іменної 

стипендії імені Тараса Чайки (далі - стипендія) у закладі вищої освіти 

«Львівський національний університет ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С. 3. Ґжицького» (далі - Університет) та розроблене 

відповідно до ст. 40 Закону України «Про вищу освіти».

2. ПОРЯДОК ПРИЗНАЧЕННЯ СТИПЕНДІЇ

2Л . Щороку призначається одна стипендія, розмір якої визначається 

наказом ректора за поданням студентської самоврядної організації 

Університету.

2.2 . Стипендія призначається здобувачу першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти денної форми навчання (далі - здобувач) терміном на один 

навчальний рік починаючи з 01 вересня поточного року та виплачується 

кожного місяця у встановленому порядку за рахунок коштів спеціального 

фонду ЛНУВМБ імені С. 3. Ґжицького

2.3 . Стипендія надається здобувачу Університету денної форми навчання II, 

III, IV років навчання.

2.4 . Стипендія не може бути призначена здобувачам, які мають стипендію 

Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, 

стипендії інших державних, приватних чи закордонних організацій. У 

випадку, коли стипендіат має право на призначення кількох стипендій, 

виплачується одна -  найбільшого розміру, якщо інше не передбачене 

законодавством. Вчена рада Університету щороку переглядає кандидатури, які 

за поданням студентської самоврядної організації Університету рекомендовані 

на виплату стипендій.



2.5 . Виплата стипендії припиняється за рішенням Вченої ради Університету 

та наказом ректора за поданням студентської самоврядної організації 

Університету в разі порушення стипендіатом Правил внутрішнього трудового 

розпорядку Університету.

2.6 . У разі відрахування стипендіата за його бажанням, Університет 

припиняє виплачувати стипендію із дати його відрахування.

3. УМОВИ ВИПЛАТИ СТИПЕНДІЇ ІМЕНІ ТАРАСА ЧАЙКИ

3 .1 . Стипендію встановлює ректор відповідним наказом за рекомендацією 

Вченої ради Університету на основі рішення комісії з призначення іменної 

стипендії імені Тараса Чайки у складі: проректора з науково-педагогічної 

роботи та цифровізації; проректора з науково-педагогічної роботи та 

стратегічного розвитку; проректора з науково-педагогічної роботи та якості 

освіти; проректора з наукової роботи; деканів факультетів, головного ученого 

секретаря голови Студентської самоврядної організації «Основа» та 

студентських деканів факультетів.

3 .2 . Претендентами на отримання стипендії можуть бути здобувані, які 

своєю активною громадянською позицією утверджують ідеали та цінності 

Незалежної України, поширюють становлення демократичної та правової 

держави, сприяють розвитку в закладі освіти та в суспільстві принципів 

демократії, справедливості та рівності, своїми діями сприяють утвердженню 

та захисту прав і свобод людини та громадянина, інших демократичних 

цінностей і свобод, а також:

- виконують освітню програму першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти (навчальний план) на «відмінно» та «добре»;

- ведуть активне громадське життя (наприклад, волонтерство, участь у 

громадських організаціях тощо), що підтверджено документально;

- виявляють іншу активність у науковому і суспільному житті країни;

- мають дипломи, грамоти, сертифікати за заслуги і досягнення.

Оцінка кандидатів проводиться співставленням їх досягнення та

виставлення оцінок в бальній системі. Кандидат, який набрав найбільшу суму 

балів висувається від комісії на затвердження.



Перевага надається активним громадським активістам та волонтерам.

3 .3 . Перевага надається претенденту, який відповідає найбільшій кількості 

критеріїв підпункту 3.2.

3 .4 . Для отримання стипендії здобувай повинен не пізніше 31 травня 

поточного року подати головному ученому секретарю Університету такі 

документи:

рекомендацію від студентського декана факультету; 

копії публікацій, тез доповідей, грамот, сертифікатів та інших 

документів, що підтверджують здобутки претендента;

письмову заяву на ім’я ректора Університету із підтвердженням, що 

станом на час її підписання претендент не отримує стипендії Президента 

України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, стипендії 

інших державних, приватних чи закордонних організацій.

Це Положення (зміни та/або доповнення до нього) затверджується Вченою 

радою Університету.


